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Salvador DALI - LE YIN ET LE YANG 

 Salvador DALI (1904-1989) - LE YIN ET LE YANG  Salvador DALI (1904-1989)  

Situated:  GALERIE*PICTURAL*JORDI*CASALS* (MONACO) 

Artist Salvador DALI 

Title  LE YIN ET LE YANG 

Year  1968       

Category  Sculpture-Volume 

Medium  Bronze 

Signature  Yes 

Image size  13.5 x 27 x 16 cm 

Certificate of authenticity  Yes 

Artistic Movement  SURREALISME 

Observations  Edition en bronze poli à 8 exemplaires. CETTE SCULPTURE DE SALVADOR DALI EST 

REFERENCEE DANS "LE DUR ET LE MOU". UNE PHOTO DE DALI POSANT AVEC CETTE SCULPTURE EST 

PUBLIEE DANS L'ALBUM "DALI ESPACE MONTMARTRE". 

Detailed Ad - LE YIN ET LE YANG 

Price  65,000 € (89,089 $) 

Contact the seller 

Rebeca Riofrio : Rebeca@artinfusiontv.com  
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Salvador DALI - PANTAGRUEL 

 Artist Salvador DALI  

Type of Artwork  Multiple 

Title  PANTAGRUEL 

Year  1973       

Category  Print-Multiple 

Medium  Lithograph 

Number and/or edition  54/250 

Signature  Hand signed 

Image size  76 x 56 cm 

Certificate of authenticity  No 

Bill/Invoice  Yes 

Issued by  JORDI CASALS 

Catalogue raisonné reference  ALBERT FIELD & PRESTEL 

Subject  fantastic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Salvador DALI - PANTAGRUEL 4  

Artist Salvador DALI /   

 Matching lots for Salvador DALI 

Type of Artwork  Multiple 

Title  PANTAGRUEL 4 

Year  1973 

Category  Print-Multiple 

Medium  Lithograph 

Number and/or edition  54/250 

Signature  Hand signed 

Image size  76 x 56 cm 

Certificate of authenticity  No 

Bill/Invoice  Yes 

Issued by  JORDI CASALS 

Catalogue raisonné reference  ALBERT FIELD & PRESTEL 

Subject  fantastic 

Artistic Movement  SURREALISME 

Observations  

****LITHOGRAPHIE ORIGINALE DE SALVADOR DALI**** 

*SERIE LES SONGES DROLATIQUES DE PANTAGRUEL* 

****UNE DES 25 PLANCHES**** 

REFERENCEE DANS LES CATALOGUES RAISONNES: FIELD & PRESTEL 

Detailed Ad - PANTAGRUEL 4 

 

 

 

 

 



 

Francesco SCAVULLO - DALI PORTRAIT 

 Francesco SCAVULLO (1921-2004) - DALI PORTRAIT  Francesco SCAVULLO (1921-2004) - DALI 

PORTRAIT   

Artist Francesco SCAVULLO / 

Type of Artwork  Original artwork 

Title  DALI PORTRAIT 

Year  1973 

Category  Photography 

Medium  Gelatin silver print 

Number and/or edition  ORIGINALE 

Date of publication  1973 

Signature  verso 

Stamp  Yes 

Stamped by  NEWSWORLD INTERNATIONAL LONDON 

Image size  19 x 14 cm 

Framed size  29 x 24 cm 

Certificate of authenticity  No 

Bill/Invoice  Yes 

Issued by  JORDI CASALS 

Subject  portrait 

Artistic Movement  SURREALISME 

Observations  ***EXCEPTIONNELLE PHOTOGRAPHIE HISTORIQUE***  

*****************SCAVULLO*******************  

***PHOTO REALISEE POUR L'EDITION************  

***************DU MAGAZINE:*****************  

********"INTERVIEW" DE "ANDY WARHOL"********  

*OEUVRE PHOTOGRAPHIQUE ENCADREE ENTRE 2 PLAQUES DE VERRE*  

 



Jean DIEUZAIDE - DALI PORTRAIT 

 Jean DIEUZAIDE (1921-2003) - DALI PORTRAIT  Jean DIEUZAIDE (1921-2003) - DALI PORTRAIT  Jean  

Artist Jean DIEUZAIDE / 

Type of Artwork  Original artwork 

Title  DALI PORTRAIT    

Category  Photography 

Medium  Gelatin silver print 

Number and/or edition  ORIGINALE 

Date of publication  1970 CIRCA 

Signature  Not signed 

Stamp  Yes 

Stamped by  J.DIEUZAIDE 

Image size  20 x 18 cm 

Framed size  31 x 28 cm 

Certificate of authenticity  No 

Bill/Invoice  Yes 

Issued by  JORDI CASALS 

Subject  portrait 

Artistic Movement  SURREALISME 

Observations: EXCEPTIONELLE PHOTOGRAPHIE HISTORIQUE***  

*************DE JEAN DIEUZAIDE*************  

*****TAMPON AU DOS & ANNOTATION AU STYLO*****  

****DALI FACE A SES INTERLOCUTEURS,ASSEYONS NOUS  

SUR CE CRANE D'ELEPHANT!****  

OEUVRE PHOTOGRAPHIQUE ENCADREE ENTRE 2 PLAQUES 

 DE VERRES*  

Detailed Ad - DALI PORTRAIT 

 



Salvador DALI - DON QUICHOTTE ACCABLE 

  

Salvador DALI (1904-1989) - DON QUICHOTTE ACCABLE  Salvador DALI (1904-1989) - DON 

QUICHOTTE ACCABLE  Salvador DALI (1904-1989) - DON QUICHOTTE ACCABLE  

Artist Salvador DALI / 

Type of Artwork  Original artwork 

Title  DON QUICHOTTE ACCABLE 

Year  1957 

Category  Drawing-Watercolor 

Signature  high right 

Image size  40.5 x 32.5 cm 

Certificate of authenticity  Yes 

Bill/Invoice  No 

Artistic Movement  SURREALISME 

Observations  LITHOGRAPHIE ORIGINALE REHAUSSEE 

 A LA GOUACHE PAR SALVADOR DALI.  

LE PAPILLON (PHOTO 2) A ETE AJOUTE, 

 A LA GOUACHE, PAR LA MAIN DU MAITRE CATALAN.  

CREE EN 1957 POUR MONSIEUR JOSEPH FORET.  

PROVENANCE DIRECTE:" COLLECTION JOSEPH FORET".  

PIECE UNIQUE 

 

Detailed Ad - DON QUICHOTTE ACCABLE 

Price  65,000 € (89,089 $) 

 

 

 

 

 

 



 

Salvador & Jordi  

DALI & CASALS - DALI AUTOPORTRAIT SIGNE 1952  

Type of Artwork  Original artwork 

Title  DALI AUTOPORTRAIT SIGNE 1952 

Year  1952 

Category  Photography 

Medium  Bromoil gelatin silver print 

Number and/or edition  METRO GROUP EDITORIALSERVICE 

Date of publication  1952 

Signature  base 

Stamp  Yes 

Stamped by  METRO GROUP EDITORIAL SERVICE 

Image size  19 x 24 cm 

Framed size  43 x 48 x 4 cm 

Certificate of authenticity  Yes 

Bill/Invoice  Yes 

Subject  self-portrait 

Artistic Movement  SURREALISME 

Observations  ***"SALVADOR DALI"***  

***TIRAGE ARGENTIQUE D'EPOQUE***  

***PHOTO "METRO GROUP EDITORIAL SERVICE***  

***NEW YORK 1952***  

***OEUVRE PHOTOGRAPHIQUE:SIGNE&DATE "DALI 1952"  

***CADRE SCUPTURE DE "JORDI CASALS"***  

***OEUVRE UNIQUE & ORIGINALE*** ***SIGNEE AU DOS*** 

All the ads in this Artprice Store (http://web.artprice.com/store/GALERIEPICTURALJORDICASALS?l=en) 

Detailed Ad - DALI AUTOPORTRAIT SIGNE 1952    

 



Price  6,900 € (9,457 $) 

Robert DESCHARNES - SALVADOR DALI - Salvador DALI - Ere atomique et photographes 

  

Robert DESCHARNES (1926-2014) - SALVADOR DALI - Salvador DALI - Ere atomique et photographes  

Robert  

Title  SALVADOR DALI - Salvador DALI –  

Ere atomique et photographes 

Year  1956 

Category  Photography 

Medium  Gelatin silver print 

Signature  Yes 

Image size  25 x 17.5 cm 

Certificate of authenticity  Yes 

Bill/Invoice  No 

Artistic Movement  Surrélisme 

Observations  Tirage ARGENTIQUE 

 ORIGINAL de Robert DESCHARNES. SALVADOR DALI  

présente un élément de l'oeuvre "L'ere atomique" 

 devant des photographes - Mention et Tampon au dos : 

 " Photo Robert DESCHARNES " 

Detailed Ad - SALVADOR DALI –  

Salvador DALI - Ere atomique et photographes 

Contact the seller 

Latest researches 

 

 

 

 

 



 

Salvador DALI - Dali illustre CASANOVA - Six Eggs 

  

Salvador DALI (1904-1989) - Dali illustre CASANOVA - Six Eggs  Salvador DALI (1904-1989) - Dali 

illustre CASANOVA - Six Eggs  Salvador DALI (1904-1989) - Dali illustre CASANOVA - Six Eggs 

 

Title  Dali illustre CASANOVA - Six Eggs 

Year  1967 

Category  Print-Multiple 

Medium  Lithograph 

Signature  Yes 

Image size  38 x 27.5 cm 

Certificate of authenticity  Yes 

Bill/Invoice  No 

Artistic Movement  Surréalisme 

Observations  LITHOGRAPHIE ORIGINALE de  

SALVADOR DALI . Série : DALI ILLUSTRE CASANOVA. 

 Nom : Six Eggs. Numéro : 98/390 - Encadrée. 

 OEUVRE ORIGINALE & DE COLLECTION 

Detailed Ad - Dali illustre CASANOVA - Six Eggs 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Salvador DALI - Le jeu des Huitres-Oysters and Nude - Dali illustre CASANOVA 

  

Salvador DALI (1904-1989) - Le jeu des Huitres-Oysters and Nude - Dali illustre CASANOVA  Salvador 

DALI (1904-1989) - Le jeu des Huitres-Oysters and Nude - Dali illustre CASANOVA 

 

Artist Salvador DALI / 

Title  Le jeu des Huitres-Oysters and Nude - Dali illustre CASANOVA 

Year  1967 

Category  Print-Multiple   

Medium  Lithograph 

Signature  Yes 

Image size  38 x 27.5 cm 

Certificate of authenticity  Yes 

Bill/Invoice  No 

Artistic Movement  Surréalisme 

Observations  

 LITHOGRAPHIE ORIGINALE de SALVADOR DALI . 

 Série : DALI ILLUSTRE CASANOVA. Nom : 

 Le jeu des huitres (Oysters and Nude).  

Numéro : 98/390 – 

 Encadrée. OEUVRE ORIGINALE & DE COLLECTION 

Detailed Ad - Le jeu des Huitres-Oysters and Nude – 

 Dali illustre CASANOVA 

 

 

 

 

 

 



 

Salvador DALI - Un Ambigu Stimulant - Cut Cumber - Dali illustre CASANOVA 

 Salvador DALI (1904-1989) - Un Ambigu Stimulant - Cut Cumber - Dali illustre CASANOVA  Salvador 

DALI ( 

Title  Un Ambigu Stimulant - Cut Cumber –  

Dali illustre CASANOVA 

Year  1967     

Category  Print-Multiple 

Medium  Lithograph 

Signature  Yes 

Image size  27.5 x 38 cm 

Certificate of authenticity  Yes 

Bill/Invoice  No 

Artistic Movement  Surréalisme 

Observations  LITHOGRAPHIE ORIGINALE de SALVADOR DALI . 

 Série : DALI ILLUSTRE CASANOVA. 

 Nom : Un ambigu stimulant (Cut Cucumber).  

Numéro : 98/390 - Encadrée.  

OEUVRE ORIGINALE & DE COLLECTION  

Detailed Ad - Un Ambigu Stimulant - Cut Cumber  

- Dali illustre CASANOVA 

 

  


